
JAK HRÁT TUTO HRU:
Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost
kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte
rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a
výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY
Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Lucha Lucha Respin Rumble je hra s 5 válci a 4 řadami, která obsahuje funkci Coin Collect, Solucha's Wild Surge,
Lunalibre's Coin Clash, Sun Bonus a Moon Bonus.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.36%.
RTP byl vypočítán simulací 20000000000 kol hry.

LINKY
Výhry na sázkových liniích se vyplácejí postupně zleva doprava.
Na každé sázkové linii je vyplacena pouze nejvyšší výhra.
Výhry na různých sázkových liniích se sčítají.
Výherní linie s běžným symbolem musí obsahovat alespoň jedno zobrazení běžného symbolu.
Výherní linie se symbolem Wild obsahuje pouze symboly Wild.
Výherní kombinace a výplaty se řídí podle Výplatní tabulky.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci Sázky a mění se v souladu s odpovídající Sázkou.
Všechny Sázky a výplaty jsou ve vaší měně.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY
Symbol Wild se může objevit na jakémkoli válci v základní hře, Solucha's Wild Surge a v Sun Bonus.
Symbol Wild nahrazuje všechny běžné symboly.

Symbol Collect symbol se může objevit na jakémkoli válci v základní hře, Lunalibre's Coin Clash a v Moon Bonus.
Symbol Collect symbol je scatter symbol.

Symbol mince se může objevit na jakémkoli válci v základní hře, Lunalibre's Coin Clash a v Moon Bonus.
Symboly mince přinášejí náhodné výhry mezi 0,3x a 50x sázky.
Symbol mince je scatter symbol.

Žlutý symbol Bonus se může objevit na válci 2 a 3.
Červené a modré symboly Bonus se mohou objevit na válci 4.
Symboly Bonus jsou scatter symboly, které se mohou objevit pouze v základní hře.

COIN COLLECT
Jakýkoli symbol mince a přesně jeden Collect symbol, který se objeví v základní hře, aktivuje funkci Coin Collect.
Hodnoty všech zobrazených symbolů mince se sečtou a vyplatí.

LUCHADOR VYLEPŠENÍ
Luchador Vylepšení lze nalézt nad válcem 2 (Srdce), 3 (Násobitel) a 4 (Plus).
Luchador Vylepšení se aktivuje přistáním Wild nebo Collect symbol na jeho válci během Solucha's Wild Surge, Lunalibre's
Coin Clash, nebo v Měsíci či Sun Bonus.
Účinek každého Luchador Vylepšení závisí na tom, která funkce je aktivní. Viz příslušné sekce funkcí níže.

SOLUCHA'S WILD SURGE
Solucha's Wild Surge se aktivuje přistáním 2 nebo více symbolů Wild v základní hře.
Symboly Wild se rozšíří tak, aby zaplnily své válce.
Solucha se objeví nad válci, kde přistály symboly Wild. Pokud přistane na vylepšení Luchador, stane se aktivním.
Vylepšení Srdce udělí jedno extra opětovné roztočení při prvním opětovném roztočení, kde nedojde k opětovnému spuštění.
Vylepšení Násobitel přidá 2x násobitel k rozšířenému Wild na prostředním válci.
Vylepšení Plus umístí mezi 1 a 3 symboly Wild před zastavením válců. Počínaje dalším opětovným roztočením.
Jakékoli výhry budou akumulovány v boxu s výhrami. Poté se všechny válce bez rozšířených wild znovu roztočí.
Přistání nového symbolu Wild znovu aktivuje opětovné roztočení. Toto pokračuje, dokud nepřistanou žádné nové symboly



Wild.
Celkové akumulované výhry z celého kola budou vyplaceny po dokončení posledního opětovného roztočení.

LUNALIBRE'S COIN CLASH
Lunalibre's Coin Clash se aktivuje při dosažení 2 nebo více Collect symbol v základní hře.
Lunalibre se objeví nad válci, kde přistály Collect symbol. Pokud přistane na Luchador vylepšení, stane se aktivním.
Vylepšení Srdce poskytne jedno extra otočení při prvním otočení, kde nedojde k opětovnému spuštění.
Vylepšení Násobitel znásobí hodnoty mezi 1 a 5 symboly Mince 2x předtím, než je Lunalibre sebere.
Každý symbol Mince může být znásoben pouze jednou.
Vylepšení Plus umístí mezi 1 a 3 symboly Mince před zastavením válců. Počínaje dalším otočením.
Každý Lunalibre sebere všechny přistálé symboly Mince jednou.
Všechny výhry jsou akumulovány v boxu výher. Poté se všechny válce znovu roztočí.
Přistání nového Collect symbol během otočení znovu aktivuje otočení. Toto pokračuje, dokud nepřistanou žádné nové
Collect symbol.
Celkové akumulované výhry z celého kola budou vyplaceny po dokončení posledního otočení.

SUN BONUS
Sun Bonus se aktivuje, když v základní hře padnou 2 žluté symboly Bonus a 1 červený symbol Bonus. Je uděleno 8 bonus
spinů.
Jakékoliv symboly Wild, které padnou, se rozšíří tak, aby zaplnily své válce, a zůstanou lepkavé po celou dobu trvání Sun
Bonus.
Pokud Solucha přistane na vylepšení Luchador, stane se aktivním.
Vylepšení Srdce přidá +2 dodatečné bonus spiny na konci Sun Bonus.
Vylepšení Násobitel přidá 2x násobitel k rozšířenému Wild na prostředním válci.
Vylepšení Plus umístí mezi 1 a 3 symboly Wild před zastavením válců. Počínaje dalším bonus spinem.
Sun Bonus se hraje se stejnou konfigurací sázky jako kolo, které ji aktivovalo.

MOON BONUS
Moon Bonus se aktivuje, když v základní hře přistanou 2 žluté symboly Bonus a 1 modrý symbol Bonus. Je uděleno 8 bonus
spinů.
Lunalibre se objeví nad jakýmkoli válcem, na kterém přistál Collect symbol.
Každý Lunalibre nad válci jednou sesbírá všechny přistávající symboly mincí.
Pokud Lunalibre přistane na vylepšení Luchador, stane se aktivním.
Vylepšení Srdce přidá +2 další bonus spiny na konci Sun Bonus.
Vylepšení Násobitel znásobí hodnoty mezi 1 a 5 symboly mincí 2x předtím, než je Lunalibre sesbírá.
Každý symbol mince může být znásoben pouze jednou.
Vylepšení Plus umístí mezi 1 a 3 symboly mincí předtím, než se válce zastaví. Počínaje dalším respinem.
Moon Bonus se hraje se stejnou konfigurací sázky jako kolo, které ji aktivovalo.

SCATTER BOOST SÁZKOVÝ REŽIM
Aktivace sázkového režimu Scatter Boost zvyšuje šance na spuštění buď Sun nebo Moon Bonus hry faktorem 5.
Aktivace sázkového režimu Scatter Boost zvyšuje celkovou sázku na 2x odpovídající sázku.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro sázkový režim Scatter Boost je 96.51%.
RTP byl vypočítán simulací 20000000000 kol hry.

KOUPIT SUN BONUS
Koupě Sun Bonus bude stát 90x odpovídající sázku a zahájí kolo s garantovanou aktivací Sun Bonus.
Koupě Sun Bonus lze provést pouze v základní hře.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro koupi Sun Bonus je 96.64%.



RTP byla vypočítána simulací 500000000 herních kol.
Výplata je založena na hodnotě odpovídající sázky.

Možnost koupě Sun Bonus je deaktivována, když je aktivován režim sázky Scatter Boost.

KOUPIT MOON BONUS
Koupě Moon Bonus stojí 70x odpovídající sázku a zahájí kolo se zaručenou aktivací Moon Bonus
Koupě Moon Bonus lze provést pouze v základní hře.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro koupi Moon Bonus je 96.39%.
RTP byl vypočítán simulací 500000000 kol hry.
Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Možnost koupě Moon Bonus je deaktivována, když je aktivován režim sázky Scatter Boost.

DALŠÍ INFORMACE
Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


